1. [image: C:\Users\Doma\Desktop\obrázky\mimoni\images (4).jpg]Porovnaj.
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2. Vyfarbi len správne vypočítané príklady.
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10 - 6 = 4
) (
10 – 1 = 8
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12 + 6 = 18
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4 + 3 = 8
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5 + 3 = 8
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) (
10 – 4 = 7
) (
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 2 = 8
) (
4 + 2 = 
6
) (
2 + 8 = 1
0
) (
10 – 7 = 3
)[image: C:\Users\Doma\Desktop\obrázky\mimoni\images.jpg] (
15 + 5 = 20
)










1. Vypočítaj slovnú úlohu.
[image: C:\Users\Doma\Desktop\obrázky\mimoni\mimoni.jpeg]Mimoni urobili detskú oslavu. Na oslavu prišlo 6 chlapcov a 4 dievčatá. Koľko detí prišlo spolu na oslavu?
Chlapcov ..........
Dievčat    ..........
Spolu		? 
 

Na oslavu prišlo spolu	       detí. 

2. Vypočítaj.
4 + 5 =		8 – 6 = 		10 – 6 =
3 + 4 =		 9 – 2 =		 8 – 5 =
4 + 4 =		10 – 2 =		 9 + 1 =
1 + 9 =		 8 – 4 =		 7 + 2 =
8 + 2 =		10 – 7 =		 6 – 5 =
10 + 0 =		 8 – 5 =		 3 + 6 =
4 + 6 =		 9 – 7 =		 7 + 2 =
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